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ZLATNI MAČAK POZNAT KAO CAR EDGAR POSPANO SE PROTEGNUO U KOŠARI. 
SANJAO JE KRASAN SAN O LIVADI PUNOJ CVIJEĆA. 

LIVADA JE BILA OBASJANA SUNCEM DOK JE LEŽAO U TRAVI I UŽIVAO U TOPLINI.

ONDA SE STRESAO OD JEZE JER JE U KNJIŽNICI BILO HLADNO. 
PRIŠAO JE PROZORU I POGLEDAO VAN. 

BILA JE HLADNA, VJETROVITA NOĆ, PADALA JE KIŠA, A ON JE BIO TUŽAN I SAM.
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NO, BIO JE U KNJIŽNICI, OKRUŽEN TISUĆAMA KNJIGA,
A S KNJIGAMA NIKADA NISI SAM. TO GA JE RAZVEDRILO. 

DOK JE GLEDAO KROZ PROZOR ONA RAZLIKA IZMEĐU PREKRASNOG, 
TOPLOG SNA I OVE TAME I HLADNOĆE IPAK MU NIJE DALA MIRA.
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RAZMIŠLJAO JE ZAŠTO JE U SNU BILO TOPLO, A SADA JE HLADNO. 
SJETIO SE TOPLIH ZRAKA SUNCA KAKO MU MILUJU BRKOVE I 

SHVATIO DA JE U SNU BILO TOPLO ZBOG SUNCA.
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ALI, TIJEKOM DANA JE I U KNJIŽNICI BILO TOPLO IAKO SU DANI BILI TMURNI I HLADNI. 
ZAŠTO JE U KNJIŽNICI PO ZIMI BILO TOPLO IAKO NIJE BILO SUNCA DA NAS GRIJE?

MISLIO JE I MISLIO, ALI NIJE NAŠAO ODGOVOR. 
ZATO JE SKOČIO S PROZORA I ODŠETAO DO ODJELA ZA DJECU I MLADEŽ.
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TRAŽIO JE I TRAŽIO DOK NIJE PRONAŠAO KNJIGU PUNU ZANIMLJIVIH SLIKA. 
POČEO JE PAŽLJIVO ČITATI DOK SU VANI SIJEVALE MUNJE I UDARALI GROMOVI.

KADA JE SNAŽAN UDAR GROMA ZATRESAO KNJIŽNICU
CAR EDGAR JE SHVATIO DA JE ONO ŠTO NAS GRIJE ZIMI ENERGIJA. 

ALI TA ENERGIJA NIJE DOLAZILA OD SUNCA.
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ONO PALJENJE PLINA, NAFTE I UGLJENA IPAK NIJE BILO PAMETNO.
NAIME, CAR EDGAR JE PROČITAO DA TIM PALJENJEM U ZRAK PUŠTAMO BALONE,

MA PRAVE OBLAKE OTROVNIH PLINOVA KOJI TRUJU PRIRODU
I ZBOG KOJIH PLANET UMIRE.

IZ STROJA U KOJEM SE PALIO PLIN, UGLJEN ILI NAFTA GRIJALA SE VODA
KOJA JE PUTOVALA CIJEVIMA U GRIJAČE U KNJIŽNICI KAKO BI SVIMA BILO TOPLO.

KAKO JEDNOSTAVNO I PAMETNO, POMISLIO JE S OSMIJEHOM CAR EDGAR!
NO, USKORO MU SE BRK NAMRŠTIO. 
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IZ KNJIGE JE, OSIM TOGA, NAUČIO I DA BEZ ENERGIJE NE MOŽEMO PALITI SVJETLO, 
RADITI NA RAČUNALU, GLEDATI TELEVIZIJU, KUHATI RUČAK, VOZITI AUTO...

ZA SVE TO NAM JE TREBALA ENERGIJA, A TA JE ENERGIJA UNIŠTAVALA PLANET. 
ŠTO DA SE RADI, PITAO SE CAR EDGAR? POSTOJI LI RJEŠENJE? 

CAR EDGAR JE ZABRINUTO GLEDAO U KNJIGU. 
TROVANJE PRIRODE MU SE NIJE SVIĐALO,

ALI NI POMISAO DA ĆE MU ZIMI BITI HLADNO, A LJETI VRUĆE. 
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NASTAVIO JE ČITATI, A BRK MU SE IZVIO U SMIJEŠAK. POSTOJALO JE RJEŠENJE! 
ZVALO SE OBNOVLJIVI IZVORI ENERGIJE! ISTO ONO SUNCE KOJE GA JE GRIJALO U SNU 
BILO JE ČISTI IZVOR OD KOJEG SE MOGLA STVORITI ENERGIJA ZA GRIJANJE, KUHANJE, 

VOŽNJU AUTA, RAD RAČUNALA…

A SUNCE NIJE BILO JEDINI ČISTI IZVOR! BILI SU TO I VJETAR, VODA,
TOPLA ZEMLJINA UNUTRAŠNJOST KOJU SU ZVALI GEOTERMALNA ENERGIJA;

DRVO I SLAMA TE OSTACI HRANE KOJE SU U KNJIZI ZVALI BIOMASA… 



NO, TO NIJE BILO SVE!
OSIM ČISTIH IZVORA PLANETU SMO MOGLI POMOĆI I ŠTEDNJOM ENERGIJE! 

CAR EDGAR BIO JE PUN ENERGIJE PA JE ODLUČIO DJECU I ODRASLE KOJI VEĆ SUTRA 
DOĐU U KNJIŽNICU NAUČITI KAKO MOŽEMO OČUVATI SVE PREKRASNE,

SUNCEM OBASJANE LIVADE IZ NAŠIH SNOVA, KAKO IH PRETVORITI U STVARNOST. 
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POMISLIO KAKO JE ČISTA ENERGIJA PRIRODE SVUDA OKO NAS.I KADA JE VANI GROM UDARIO U DRVO, A CAR EDGAR UTONUO U SAN, SRETNO JE
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